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Статус дисципліни Навчальна дисципліна є обов’язковою компонентою 

циклу гуманітарної та соціально-економічної підготовки 

ОП 

Курс 2 (другий) 

Семестр 3 (третій) 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС/години 
3 кредиту / 90 годин 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Предметом вивчення є теоретико-методологічна основа і 

практична характеристика антикризового та вартісно-

орієнтованого управління. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання дисципліни є засвоєння основних 

концепцій антикризового та вартісно-орієнтованого 

управління, придбанні умінь і практичних навичок 

виявлення і аналізу симптомів потенційної кризи і вибору 

і реалізації стратегій антикризового та вартісно-

орієнтованого управління з метою запобігання кризі і 

розробка своєчасних стратегічних та тактичних заходів, 

спрямованих на мінімізацію загрози для підприємства. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Навчальна дисципліна «Антикризове та вартісно-

орієнтоване управління» дає можливість досягти таких 

програмних результатів: 

застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні 

методи аналізу великих масивів даних та /або складної 

структури, спеціалізоване програмне забезпечення та 

інформаційні системи (ПР04);  

виявляти та вирішувати  проблеми сучасної економіки та 

знаходити способи їхнього розв’язання шляхом 

продукування нових знань; аналізувати основні тенденції 

та генерувати пріоритетні напрями розвитку науки 

управління; ефективно використовувати основні 

положення сучасних теорій економіки та управління для 

подолання кризових ситуацій на підприємстві; 

обґрунтовувати управлінські рішення, використовуючи  

нагромаджене теоретичне підґрунтя у сфері економіки та 

бізнес-адміністрування в авіації (ПР10); 

будувати обґрунтовану систему показників як основу 

наукового дослідження; використовувати економіко-

математичні методи та моделі в процесі наукового 



 

дослідження; прогнозувати економічні процеси, 

представлені динамічними рядами; апроксимації 

взаємозв’язаних економічних процесів; моделювати 

сукупності економічних об’єктів та їхня поведінка в 

умовах нестабільного зовнішнього середовища (ПР11). 

  

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Навчальна дисципліна «Антикризове та вартісно-

орієнтоване управління» дає можливість здобути такі 

компетентності: 

здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

(ЗК01); 

здатність розв’язувати комплексні проблеми економіки на 

основі системного наукового світогляду та загального 

культурного кругозору із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності (ЗК05); 

здатність виявляти, поглиблено аналізувати та 

вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері 

економіки з врахуванням економічних ризиків та 

можливих соціально�економічних наслідків, оцінювати 

та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому 

числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграції 

(СК05); 

здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення 

на основі розуміння закономірностей розвитку 

соціально�економічних систем і процесів із 

застосуванням математичних методів та моделей (СК06); 

здатність до системного наукового світогляду, 

загальнокультурного кругозору, застосування сучасних 

методологій та методів наукової діяльності за фахом 

економіки повітряного транспорту (СК08). 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Криза і її роль в соціально-економічних 

процесах. Механізм розробки і реалізації стратегії 

антикризового управління. Антикризове регулювання та 

антикризового управління. Управління персоналом в 

кризовій ситуації. Інновації в антикризовому управлінні і 

ризик-менеджмент. Вартість підприємства: сутність та 

складові. Фактори, що визначають вартісноорієнтоване 

управління. Зміст вартісно-орієнтованого управління.  

Види занять: лекційні та практичні заняття. 

Методи навчання: кейси, задачі, питання, тестування, 

екзамен. 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Загальні та фахові знання, отримані на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти. Дана дисципліна 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Когнітивні 

технології прогнозування стану соціотехнічних та 

соціокультурних систем», «Андрагогіка та інноваційні 

освітні технології вищої школи» 

Пореквізити Дана дисципліна є базою для вивчення подальших 

дисциплін, а саме: «Проєктний консалтинг», «Фахова 

науково-педагогічна практика» 
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